

Министр коммерции Китая Ван Вэньтао провёл видеовстречу с еврокомиссаром по торговле и экономической безопасности Марошем Шефчовичем. Главной темой разговора стали санкции Евросоюза против китайских компаний.

Китай выразил резкое недовольство тем, что в 18-й пакет антироссийских санкций ЕС включил две китайские финансовые организации. Вэньтао заявил, что это решение несправедливо и нарушает принципы экономического сотрудничества между Китаем и Европой.

По информации китайского Министерства коммерции, стороны обсудили и другие вопросы двусторонней торговли и экономических отношений. Разговор был «откровенным и подробным».

Китайская сторона подчеркнула, что выступает против вмешательства в дела своих компаний и призвала ЕС пересмотреть принятое решение.